
7.Sınıf Fen Bilimleri Dersi “Boşaltım Sistemi” Konusu Doğru Yanlış Soruları
Soru Sayısı: 25

Aşağıdaki soruların cevabını işaretleyiniz.
Cevapları görmek için “Cevapla” butonuna tıklayınız.

Soru 1
Doğru
Yanlış

: Böbrekler boşaltım sistemi organıdır.

Soru 2
Doğru
Yanlış

: Karaciğer, üreyi amonyağa çevrilmesini sağlar.

Soru 3
Doğru
Yanlış

: Sağlıklı bir insanın idrarında üre bulunmaz.

Soru 4
Doğru
Yanlış

: Böbrekler içerisindeki nefronlar kanın süzülmesi sağlar.

Soru 5
Doğru
Yanlış

: Karbondioksit artık (fazlalık) bir maddedir.

Soru 6
Doğru
Yanlış

: İdrar kesesinde idrar bir süre bekler.

Soru 7
Doğru
Yanlış

: Diş çürükleri böbrekleri olumsuz etkiler.

Soru 8
Doğru
Yanlış

: Acılı ve baharatlı besinler böbreklerimizin sağlığını olumsuz etkilemez.



Soru 9
Doğru
Yanlış

: Böbrek atardamarında temiz kan vardır.

Soru 10
Doğru
Yanlış

: Üretra, idrarın dışarı atılmasını sağlar.

Soru 11
Doğru
Yanlış

: Nefrit, nefronların iltihaplanmasıdır.

Soru 12
Doğru
Yanlış

: Diyaliz makinesi sayesinde böbrekler kalıcı olarak tedavi olur.

Soru 13
Doğru
Yanlış

: Böbreklerin şekli fasulyeye benzer.

Soru 14
Doğru
Yanlış

: Deri, boşaltım sisteminde yer alır.

Soru 15
Doğru
Yanlış

: Safra kalın bağırsak sayesinde dışarı atılır.

Soru 16
Doğru
Yanlış

: Akciğer karbondioksidin dışarı atılmasını sağlar.

Soru 17
Doğru
Yanlış

: Fazlalık tuz böbrekten dışarı atılır.

Soru 18
: Sağlıklı bir kişinin idrarında glikoz vardır.



Doğru
Yanlış

Soru 19
Doğru
Yanlış

: İdrar ve terin yapısı benzerdir.

Soru 20
Doğru
Yanlış

: Gün içerisinde fazla idrar oluşmaması için az su tüketmeliyiz.

Soru 21
Doğru
Yanlış

: Böbrek toplar damarında temiz kan bulunur.

Soru 22
Doğru
Yanlış

: Fazla tuz tüketmek böbrek sağlığı açısından zararlıdır.

Soru 23
Doğru
Yanlış

: Böbrek taşları diyaliz makinesi ile kırılır.

Soru 24
Doğru
Yanlış

: Üreter idrarın dışarı atılmasını sağlar.

Soru 25
Doğru
Yanlış

: Böbrekler içerisinde 1 milyon nefron bulunur.

 Cevapla 


